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Dodatok č. 7
k Organizačnému poriadku

Slovenského filmového ústavu
December 2015
Dodatok č. 7 

k Organizačnému poriadku Slovenského filmového ústavu


V zmysle uznesenia Rady SFÚ  č. 20/2015 zo dňa 10.12.2015 v súlade s § 25 ods.1 písmeno g) zákona č.40/2015 o audiovízii a o zmene a doplnení niektorých zákonov  sa mení  a dopĺňa organizačná štruktúra SFÚ a  Organizačný poriadok od 1.1.2016 nasledovne:
1. Tretia časť – Vnútorné organizačné členenie SFÚ sa mení a dopĺňa s nasledovným číselným označením:

bod 5. Útvar ekonomiky a manažmentu – riadený riaditeľom
bod 6. Kino Lumière – riadené vedúcim kina

bod 7. Pracovisko KLAPKA.sk – riadené vedúcim
pôvodný bod 4. Oddelenia priamo riadené generálnym riaditeľom sa mení na bod 8.:

a dopĺňa sa o  „Obchodný referát“

presúvajú sa  „ekonomické oddelenie“, „personálne a mzdové oddelenie“ a „správa informačných systémov“   pod Útvar ekonomiky a manažmentu, pričom personálny referát súčasne ostáva aj v priamom riadiacom vzťahu generálneho riaditeľa.
1.1  Schéma základného organizačného členenia SFÚ sa mení a dopĺňa :

v časti 1. Národný filmový archív

Referát zákonný depozit a akvizičná činnosť

Oddelenie vedy a výskumu (oddelenie je súčasne aj v priamom riadení generálneho riaditeľa)
„koordinátor IS SK CINEMA“ na „SK Cinema“ (projekt  je  aj v priamom riadení generálneho riaditeľa)
 „Oddelenie mediatéky a osvetovo-výchovné“ na „Referát mediatéky“,
v časti 2. Národné kinematografické centrum sa mení a dopĺňa o  priame riadenie generálneho riaditeľa pre Edičné oddelenie a Oddelenie Redakcia FILM.SK
a vytvára sa  Referát informačných kancelárií programov EU a Rady Európy. 

2.  Štvrtá časť : Hlavné činnosti organizačných zložiek SFÚ sa mení a dopĺňa: 

2.1 -   časť 1. Činnosti Národného filmového archívu

Oddelenie národného projektu Digitálna audiovízia sa mení na Oddelenie Digitálna audiovízia,                 Oddelenie vedy a výskumu - vykonáva komplexný výskum, analýzy, hodnotenia a interpretácie              odborných informácií zo slovenských audiovizuálnych fondov pre potreby  vedecko-výskumnej činnosti.
Referát zákonný depozit a akvizičná činnosť – vykonáva činnosti v zmysle § 35 a 36 zákona č. 40/2015 Z.z., zabezpečuje preberanie nosičov audiovizuálií a sprievodných dokumentov k nim do zákonného depozitu a  v zmysle § 38 zabezpečuje akvizičnú činnosť, komunikuje s výrobcami audiovizuálnych diel, zabezpečuje zmluvné vzťahy s nimi pri realizácii  depozitnej a akvizičnej činnosti, ako i potvrdenia o splnení tejto povinnosti.     
2.2 – časť 2. činnosti Národného kinematografického centra sa dopĺňa

Odsek 2.4 – Referát informačných kancelárií programov EU a Rady Európy – zabezpečuje činnosť programov EU a Rady Európy v oblasti audiovízie - v kinematografickom fonde Eurimages, prípadne ďalších, zúčastňuje sa zasadnutí, kde zastupuje Slovenskú republiku, poskytuje požadované informácie a analýzy, spolupracuje s producentmi a Audiovizuálnym fondom  pri predkladaní žiadostí o podporu a iné.     
2.3  časť 4. Činnosti oddelení priamo riadených generálnym riaditeľom sa dopĺňa činnosť :
Odsek 4.2 Obchodný referát – tvorí koncepciu šírenia, podpory a propagácie slovenskej audiovizuálnej produkcie v zahraničí, robí prieskum trhových možností v európskom i svetovom audiovizuálnom priestore, pripravuje podklady na obchodné rokovania  a uzatváranie obchodných zmlúv, nadväzuje a udržuje obchodné kontakty so zahraničnými partnermi a poskytuje informácie o dianí v slovenskej kinematografii a audiovízii, komunikuje  s partnermi v oblasti ponuky a prezentácie diel slovenskej kinematografie.
2.4 vytvára sa časť 5. Útvar ekonomiky a manažmentu, ktorý tvoria: 
5.1 Ekonomické oddelenie

5.2 Personálne a mzdové oddelenie

5.3 Oddelenie IT a hospodárskej správy – správa a údržba výpočtovej techniky a PC siete a jej 
bezpečnosť, ako i celá oblasť informatizácie verejnej správy,  správa majetku štátu, opravy  

a údržba majetku, zabezpečovanie nákupu tovarov a služieb spojených so správou a údržbou 
majetku, evidencia HIM, NIM a DHIM a DNIM.
5.4 Referát verejného obstarania - komplexne zabezpečuje procesnú stránku organizovania jednotlivých metód verejného obstarávania s rozhodujúcim vplyvom na výber ekonomicky najvhodnejšieho zmluvného partnera a s ním súvisiace vynakladanie finančných prostriedkov v zmysle platných predpisov (zákon o verejnom obstarávaní, zákon o rozpočtových pravidlách a iné legislatívne normy vo vzťahu k obstarávaniu), vrátane spracovávania všetkých dokladov a dokumentov súvisiacich so zabezpečením  verejného obstarávania a jeho archiváciu.
5.5 Referát evidencie slovenských AVD a osôb v audiovízii - zodpovedá za plnenie povinnosti 
vo vzťahu k oznamovacej povinnosti osôb pôsobiacich v oblasti audiovízie a poskytovanie údajov o týchto osobách MK SR v zmysle §7 zákona č.40/2015 Z.z. o audiovízii a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Zodpovedá za plnenie vo vzťahu k evidencii slovenských audiovizuálnych diel v zmysle §5 zákona č. 40/2015 Z.z.  Vedie evidenciu osôb pôsobiacich v oblasti audiovízie poľa §7 zákona č.40/2015 Z.z., vedie zoznam a evidenciu zápisov do zoznamu slovenských audiovizuálnych diel na základe žiadosti o zápis slovenského audiovizuálneho diela podanej výrobcom slovenského audiovizuálneho diela. Kontroluje žiadosti o zápis slovenského audiovizuálneho diela do zoznamu slovenských audiovizuálnych diel. Vyžaduje od výrobcov slovenských audiovizuálnych diel všetky náležitosti, ktoré musia obsahovať žiadosti o zápis v zmysle § 4 zákona č. 40/2015 Z.z., a v prípade nedostatkov požaduje ich doplnenie v zákonnej lehote.

1. Tento dodatok nadobúda účinnosť 1. januára 2016.

V Bratislave, 29.12.2015 

Č.j. 4417/2015/A12
Peter  D u b e c k ý
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